

老板开“大奔”夜钓赌气小女生

两次欲行不轨,最终女孩闹跳楼逼退色老板

一个是开着豪华奔驰越野车的中年男子,一个是哭哭啼啼的小女孩,双方一相遇就搭上了话。随后,女孩上了男子的车,并一度认为对方是好人,能听她哭诉心中的种种烦闷。谁知,男子露出本性,两次欲行不轨,女孩拼命挣扎,以死相逼,总算逃过一劫。

通讯员 宁琴 快报记者 李梦雅

恚气女孩夜遇不轨男子

这个女孩叫林小燕,只有十五岁,是南京一名高中生。去年国庆假期的一天,小燕觉得无聊,便打开电脑玩QQ。爸爸晚上回家骂了她几句,小燕回到房间给男友打电话发短信倾诉,但是男友都置之不理,小燕干脆起床准备去网吧玩。因为害怕爸爸第二天会质问,她留下一张字条,说出去锻炼了!

出门没多久,小燕便碰上了杨高。杨高38岁,已婚,有个儿上小学。早在2001年,他因抢夺罪被判过缓刑,如今杨高是个老板,和

朋友一起干工程。当晚,他开着奔驰车跟朋友去吃饭唱歌,一直玩到凌晨才结束。回家途中,他下车买烟时遇到了清纯可爱的小燕。“这么晚了还在外面闲逛,估计这女孩挺开放的!”杨高随即上前跟小燕打招呼。小燕看了杨高一眼,没有理会。杨高不依不饶,“我不是什么坏人,你看你心情不好,我带你去转转!”虽然杨高嘴上这么说,实际上他已产生一夜情的幻想,没想到小燕接受了邀请。

骗到山中看风景差点被强暴

小燕见对方穿着体面,也挺诚

恳,不像是个流里流气的坏人,便上了车。在车上,杨高问小燕怎么了,小燕见有人关心,立即哭诉起来,说父母不理解自己,而且男朋友也好几天不给她打电话了。

杨高边听边握住女孩的手安慰她。为了拉近和小燕的距离,杨高又谎称自己曾在小燕所在的学校上过高中。一路上,两人相谈甚欢,不知不觉车子就开到了江宁郊区的一座山上。小燕丈二和尚摸不着头脑,问到山上干吗。“山上风景好,你心情不好,到了那里,你能豁然开朗!”杨高说完,就立即变了一个人,像饿狼一样扑来,小燕一下清醒了许多,拼命反抗。

折腾了一个多小时,杨高也没成功,便暂时放弃了歹意,靠着座位睡着了。小燕看看周围一片漆黑,也不敢乱跑,只好缩在车内,熬到了天亮。

天亮后,山上逐渐有晨练的人

上来,小燕却没想到求助,而是喊醒了杨高,让对方赶紧送她回家。

下山开房,女孩逼退色狼

回家?杨高却没有送小燕回去的意思,下山后来到一家宾馆,还拽走了小燕随身携带的小包,里面有钱包等物。无奈之下,小燕跟着杨高进了房间。房中只有一张床,杨高倒头就睡,小燕不敢睡,再一次坐着等待。

杨高醒来,看到小燕这么乖,再次萌生歹意,随后把她拉到床上,强行脱掉女孩的衣服。小燕哪是杨高的对手,眼看着杨高就要得逞,情急之下,她借口说要上厕所。

进了浴室,她用浴巾裹住自己,随即冲出门向外面呼救。可外面没有一个人,小燕喊了几句就被拽了回来,还被扇了耳光。“如果你要强奸我,我就跳楼!”小燕以死相逼,杨高怕别人发现,只好匆

匆退了房,开着奔驰车走了。

后来,在朋友的劝说下,小燕报了警。警方根据宾馆的登记记录,很快锁定了杨高,并在网上追逃。去年10月25日,杨高在机场被抓。面对审问,他对自己所犯的罪行供认不讳,“我当时以为现在女孩都比较开放,这才一时糊涂,没想到便宜没占到,反而犯了法!”

今年初,杨高以涉嫌强奸罪(未遂)被江宁检方提起公诉。4月中旬,此案在江宁法院不公开开庭审理,由于小燕案发时未满16周岁,小燕的父亲作为法定代理人参加了庭审。法庭上,不论小燕父亲如何质问,杨高均一言不发,连头也不敢抬一下。当天,法院没有当庭宣判。承办此案的检察官表示,小燕在遇到杨高之后,有几次机会可以逃跑,可小燕都没有想逃,反而抱着别人送她回家的幻想,实在令人不解。(文中人物系化名)

10多名保安脱掉制服“隐身”打人



案情

2009年4月21日下午,市民小孙和女友来到雨花台区一小区,发放售卖窗帘的小广告,与物业保安发生争执,小孙被推倒在地,还被踹了几脚。小孙的女友当即打电话

喊来六七名亲友。就在此时,十几名原本身着制服的小区保安,全都脱掉制服,手持棍棒上前一顿乱打,造成小孙的两名亲友送院抢救,经法医鉴定为轻伤。

庭审

昨天上午9点钟,雨花台区法院刑庭,保安主管小吴和保安班长小张站在被告席上。

法官:为什么会发生冲突?

小张:我是保安班长,当时看到一男一女在到处张贴广告,我就上前制止。他们不听,还在贴。我就生气了,警告他们再贴就报警。

法官:那后来报警了吗?

小张:(低头)没。其实就是吓唬吓唬他们,后来他们还是不走。我就上前抢他们的小广告,就这样争执起来了。我们同事上前帮助,互相推搡,那个小伙子被推倒了。

小吴:(情绪激动)我赶到后,

那个小伙子很狂,他当着我们面打电话,一会喊这个,一会喊那个,意思是要来找我们保安算账。后来,我害怕对方真有人来,就通知小区的十几个准备下班的保安,脱下制服,在现场待命。

法官:为什么要脱掉制服?

小吴:(难为情)小区全是监控,不脱制服,太扎眼了。我们是小区的保安,在小区里穿着制服打人,太难看了。你想啊,小区业主会怎么想啊!

法官:明白了。接着说。

小吴:后来,对方来了六七个人,还拿着木棍。我一看大势不好,就招呼脱了制服的保安,赶紧找木棍,过来打人。

点评

穿上制服是保安,脱掉就不是了?保安参与斗殴,不仅影响了在业主眼中的形象,更败坏了物业企业形象,不该! 快报记者 田雪亭

贷款应急,够快速
抵押物不够,一样贷
打电话办贷款,足不出户

“兴业通”贷款快速,审批快捷,及时帮助未女士把握商机

生意成长 一路畅通

贷款快捷 结算便利 理财增值 贵宾尊享

随时取用的资金,却比活期收益高
专家为您量身定制理财规划
高等级的风险保障,家庭无忧

“兴业通”家庭理财,让您的财富增值,保障生活

生意成长 一路畅通

贷款快捷 结算便利 理财增值 贵宾尊享

“兴业通”家庭理财:提供个性化的财务规划,多种现金管理工具以及多样化的投资理财渠道,助您巧用资金提高收益率;高等级的风险保障,让您专心事业,后顾之忧。

“兴业通”,成长型经营业主的综合金融服务方案,全方位满足您的金融需求。



真诚服务 相伴成长

热线兴业:95561 在线兴业:www.cib.com.cn 无线兴业:wap.cib.com.cn